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* https://armstat.am/am/?nid=12&id=08001
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 SATISFACTION DES
DIPLôMéS VIS-à-VIS
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Tâches intéressantes

Autonomie dans le travail 

Sécurité

Statut social et
reconnaissance 

Possibilité de mettre en
œuvre ses propres idées 

 Bonne atmosphère 
de travail

Opportunité de
développement
professionnel  

Salaire élevé

Travail passionant

Bonnes perspectives 
de carrière 

Temps suf sant pour 
les loisirs 

oui non
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 ADÉQUATION FORMATION-EMPLOI 

ADÉQUATION COMPÉTENCES ACQUISES ET 
ATTENDUES PAR L'ENTREPRISE



www.ufar.am

+37410289760


